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PRUEBA Nº5 DE HISTORIA  2º CICLOS. 
 

 
Nombre:……………………………………………………………….... Curso:…… Fecha:….……… 

Puntaje Ideal:          Puntaje Obtenido:…………… Nota:………… 

 

 
I.- Selección Múltiple: Encierra en un círculo la alternativa correcta. (1 pto. c/u) 
  
Lee el texto y responde las preguntas 1-2-3-4-5: 
 

“El Estado de Polonia ha rechazado el establecimiento de relaciones pacíficas, como yo he deseado, y ha 

apelado a las armas. Los alemanes en Polonia son sacados de sus hogares y perseguidos con un terror 

sangriento. Una serie de violaciones de la frontera, intolerables para una gran potencia, prueban que Polonia, a 

la larga, no respetará las fronteras del Reich.  

Con el fin de poner fin a su locura, no tengo otra alternativa que responder fuerza contra fuerza desde ahora. 

El ejército alemán deberá combatir por el honor y los derechos vitales de Alemania con una ardua 

determinación. Yo espero que cada soldado sea merecedor de las grandes tradiciones del eterno soldado 

alemán, que sea consciente de que es el representante de la gran Alemania nacionalsocialista. Larga vida a 

nuestro pueblo y nuestro Reich.” 

Adolf Hitler, 1 de septiembre de 1939. 

 
1.- Según el texto, ¿Cuál es la razón por la que Alemania debe responder con el uso de la fuerza? 
 
A) Porque Francia no respetó lo acuerdos de paz 
B) Porque a Alemania le correspondía avanzar territorialmente en Europa 
C) Porque la U.R.S.S no respetó las fronteras establecidas en el pasado 
D) Porque Polonia había rechazado las relaciones pacíficas con Alemania 
E) Porque Japón debía invadir China 
 
2- Según Hitler ¿Cuáles eran las condiciones de los alemanes que vivían en Polonia? 
 
A) De absoluta normalidad 
B) De miseria y terror 
C) No había alemanes en Polonia 
D) De respeto e igualdad 
E) De tolerancia y fraternidad 
 
3.- Ante la situación descrita en el texto, ¿Cuál es la misión que debe cumplir el ejército alemán? 
 
A) Permanecer neutro ante la amenaza extranjera 
B) Colaborar con sus Pares Polacos  
C) Combatir para no ser invadidos por E.E.U.U 
D) Respetar los acuerdos de paz 
E) Combatir por el honor y los derechos vitales de Alemania 

Contenidos:  

 Segunda Guerra Mundial. 

Objetivos: 

 Reconocer y comprender las causas y desarrollo de la Segunda Guerra Mundial. 

Instrucciones: 
 Escribir nombre completo, curso y fecha. 
 Utilizar lápiz pasta azul o negro. 
 Leer atentamente antes de contestar. 
 No se aceptan correcciones de ser así su respuesta quedara anulada. 
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4.- Mediante la descripción del texto es posible inferir qué: 
 
A) Este acontecimiento corresponde a una consecuencia de la segunda guerra mundial 
B) Este acontecimiento corresponde a una causa de la primera guerra mundial 
C) Es el hecho que provoca el estallido de la segunda guerra mundial 
D) Es el hecho que pone fin a la segunda guerra mundial 
E) Es el hecho que permite el ingreso de E.E.U.U a la segunda guerra mundial 
 
5.- A través de lo leído en el texto es posible inferir qué: 
 
A) Alemania se encontraba bajo un régimen totalitario 
B) Alemania se encontraba bajo un régimen democrático 
C) Alemania se encontraba bajo un régimen feudal 
D) Alemania se encontraba bajo un régimen parlamentario 
E) Alemania se encontraba bajo un régimen teocrático 
 
6. Tratado mediante el cual, los jefes de las 4 naciones vencedoras: Reino unido, Francia, EE.UU e Italia, 
establecieron durísimas sanciones económicas contra Alemania finalizada la Primera Guerra Mundial, se 
denominó: 
 
A) Tratado de Versalles 
B) Tratado del Atlántico 
C) Tratado de Trianón 
D) Tratado de Saint Germain 
E) Tratado de Sevres 
 
7. La Segunda Guerra mundial se extendió durante los siguientes años: 
 
A) 1932- 1937 
B) 1914- 1918 
C) 1939- 1945 
D) 1965- 1973 
E) 1948- 1989 
 
8. Una de las causas que conllevaron al estallido de la Segunda Guerra Mundial es: 
 
A) Exaltación del sentimiento nacionalista principalmente en países como Alemania e Italia. 
B) La utilización por parte de Alemania de la Blitzkrieg o guerra relámpago. 
C) La aparición de los regímenes totalitarios en Alemania e Italia. 
D) La exaltación de la figura de Hitler como máximo líder mundial del fascismo. 
E) Al romper el Eje Berlín- Roma- Tokio. 
 

Lee y responde las preguntas 9 y 10: 
PACTO GERMANO-SOVIÉTICO DE NO AGRESIÓN 
 
ARTÍCULO I: las dos partes contratantes se comprometen a abstenerse de 
realizar una contra otra todo acto de violencia, toda acción agresiva y todo 
ataque, tanto individualmente como en unión con otras potencias. 
Protocolo adicional secreto. 
(…) la cuestión de si a ambas partes les parece apetecible la continuación de 
Polonia como Estado independiente y los límites que habrían de ser fijados a 
este Estado, podrá ser dilucidada definitivamente en el transcurso de la ulterior 
evolución política. De todos modos, ambos gobiernos solucionarán esta 
situación sobre la vía de un entendimiento amistoso. 
3. Con respecto al sudeste de Europa, la parte soviética manifiesta claramente 
su interés por Besarabia. Alemania declara desinteresarse políticamente por 
completo de este territorio. 
4. Este protocolo será considerado absolutamente secreto por ambas partes. 
Pacto de no agresión ,firmado el 23 de Agosto de 1939, entre Alemania y la 

Unión Soviética. Historia del mundo Contemporáneo, Vinces Vives, 1998. 
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9. ¿Qué elementos motivaron la firme unión entre los gobiernos de Alemania y la URSS? 
 
A) Obtener territorios correspondientes s Europa del Este. 
B) No comprometerse a ningún conflicto armado y solucionar sus diferencias de manera pacífica. 
C) Obtener territorios de Polonia, tanto Alemania como la Unión Soviética. 
D) Llevar una  guerra en contra de Polonia y los Aliados. 
E) Establecer un acuerdo amistoso solemne. 
 
10. ¿Qué estipulaba el Pacto de No Agresión entre Alemania y la Unión Soviética? 
 
A) No atacarse mutuamente en caso de un acto de guerra. 
B) Establecer un sistema de alianzas en caso de guerra mundial. 
C) Comprometerse a construir un sistema de relaciones de protección en caso de un ataque nuclear. 
D) Fortalecer las relaciones económicas, políticas y sociales entre ambas naciones. 
E) Todas las anteriores. 
 
11.  La operación Barbarroja es: 
 
A) El ataque de los aliados contra la Unión Soviética. 
B) El ataque por sorpresa de la URSS a Alemania. 
C) El ataque con el uso de la bomba atómica por parte de EE.UU a la URSS. 
D) El ataque de la Fuerza Aérea Inglesa contra la alemana. 
E) El ataque de Alemania a través del uso de la guerra relámpago contra la URSS. 
 
12. ¿Cuál de los siguientes acontecimientos resume las tragedias vividas por los judíos perseguidos, 
arrestados y asesinados por los nazis durante la Segunda Guerra Mundial? 
 
A) La invasión a Polonia 
B) La llegada de Hitler al poder  
C) Los campos de concentración 
D) Los bombardeos de Hiroshima y Nagasaki 
E) La destrucción de las ciudades 
 
13. ¿Cuál de los siguientes acontecimientos es conocido como el “día D”?: 
 
A) Ataque a Pearl Harbor, base naval de EE.UU . 
B) Desembarco en Normandía, su objetivo liberar a Francia de la ocupación Nazi. 
C) Bombardeo a Hiroshima y Nagasaki 
D) Guerra Relámpago 
E) Día de inicio de la Segunda Guerra Mundial 
 
14. ¿Cuál fue el objetivo de Estados Unidos al lanzar la bomba atómica en Hiroshima y Nagasaki? 
 
A) Obligar a Japón a rendirse 
B) Prolongar la guerra contra los nazis 
C) Salvar a la población nativa de la represión 
D) Obliga a Alemania a aliarse con Estados Unidos 
E) Comenzar la Guerra Fría 
 
 


